

##ATO EDITAL Nº 450,##DAT DE 17 DE JUNHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 414, de 04/06/2010, publicado no DOU de 07/06/2010, Seção 3, páginas 41 e 42, Professor Adjunto:

Instituto de Ciências Biológicas, Departamento: Fisiologia e Biofísica, nos seguintes termos: Departamento: Onde se lê: "Fisiologia e Biologia"; Leia-se: "Fisiologia e Biofísica"; Tipos de prova: Onde se lê: "Prova de Títulos e Apresentação de Seminário na área de conhecimento do candidato, explicitando o projeto* de pesquisa a ser desenvolvido no Departamento, seguida de arguição oral sobre a sua produção intelectual, habilidades e competências que atendam as demandas de ensino, pesquisa e extensão.*No ato da inscrição o candidato deverá apresentar o projeto escrito em espaço duplo, com até dez páginas, em fonte Times New Roman, tamanho 12"; Leia-se: "Prova de Títulos e Apresentação de Seminário na área de conhecimento do candidato, explicitando o projeto* de pesquisa a ser desenvolvido no Departamento, seguida de arguição oral sobre a sua produção intelectual, habilidades e competências que atendam as demandas de ensino, pesquisa e extensão.*No ato da inscrição o candidato deverá apresentar 07 (sete) cópias do projeto escrito em espaço duplo, com até dez páginas, em fonte Times New Roman, tamanho 12".

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ